
  الاستهلاك والادخاسيقاسَة بيٍ 

 
 (Saving)الادخاس  (Consumption)الاستهلاك  

C = a + b Y شكم دانة
d

 S = -a +(1- b) Y
d

 

 انًيم انحذي

 

MPC = ∆C 

∆Y
d

               

 

MPS = ∆S 

∆Y
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 انًيم انًتىسط

 

APC = C 

Y
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S Yو Cدانتي 
d
 = C + S 

 MPC + MPS = 1 انًيم انحذي

 APC + APS = 1 انًيم انًتىسط

 
 1 تًشيٍ

، أوجذي 0.6وانًيم انحذي نلاستهلاك  30إرا عهًت أٌ حجى الاستهلاك في حال اَعذاو انذخم 

 دانتي الاستهلاك والادخاس انخاصة بزنل الاقتصاد؟

 

 انحم: 

 C = a + b (0)←   30حجى الاستهلاك في حال اَعذاو انذخم 

 a = 30أي أٌ الاستهلاك انًستقم )انتهقائي(       

 b = 0.6أي أٌ ←  0.6انًيم انحذي نلاستهلاك 

C = 30 + 0.6 Yدانة الاستهلاك  
d

  

S = -30 + 0.4 Yدانة الادخاس 
d

 

 

 



 

 2 تًشيٍ

 :التالي الشكل تأخذ الاستهلاك دالة كانت اذا

C = 100 + 0.7Yd  

 : المطلوب

 .التلقائي الاستهلاك قيمة حددي -1

 011( = a) التلقائي الاستهلاك

 .القيمة هذه تعني وماذا. للاستهلاك الحدي الميل قيمة حددي -2

  1.0( = b) للاستهلاك الحدي الميل

 1.0 بمقدار سيزداد الاستهلاك فإن واحد ريال بمقدار الدخل يزداد عندما

 .الادخار دالة ياشتق -3

S = -100 + (1- 0.7)Yd 

S = -100 + 0.3 Yd      

  .والادخار الاستهلاك دوال ارسمي -4

 


